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LOT # LOT #

1 Auction Policies 8 Stan Lee Box Variant Comic Lot of (7)

2 Thor #1 (2014)/1st Jane Foster Thor Cover 7 different comics. All are Pow! Entertainment Stan Lee Box
3rd cameo appearance (final page) and first cover appearance of exclusive variants. You get all pictured. NM condition.
Jane Foster as Thor. NM condition. 9 "An American Werewolf in London" Don Post Mask

2a 1973 You'll Die Laughing Card Set/Monsters A handcraft mask d(?lp|ctmg the werewolf from, An Amencan
Complete 128 card set! Series 1 and Series 2 of Creature Feature Werewolf.m LoanJn produced by Don Post Stud|o§ n 1983_‘ _
(You'll Die Laughing). Cards are in overall Excellent to NM Comeg with add|t'|(.)na| wall mount gtand. Ov'er'all, this mgsk isin
condition. Each card is protected in individual card saver card great visual condition and comes with the original tag still attached,
protectors. This is a tough set to put together and even tougher to but has a slightly deformed muzzle due to storage. Additionally,
put together in this high of a grade range signs of latex rot are present. See pictures for further condition

details.

3 Communion Alien-Bug Mask ]
A Communion Alien-Bug mask which was limited to 20 masks in 10 Doomsday Clock #1-12 (-7) wiVariants
production. Overall, this mask is in nice condition, however, the 18 comics. Includes #1 (covers A,B,C, and Midnight Release D),
latex has begun to rot and crack, which portions have been #2-5 (A and B covers), 6, and 8-12. NM condition.
reglued. See pictures for further condition details. 10a The Munsters #2 Photo Cover Comic Book

3a Munsters Album Single Waxworks/Rob Zombie Issue #2. From TV Comics. VF condition.
Deluxe 12 inch single. | Got You Babe. Sealed. Waxworks records. 11 Thor #8/Thor Revealed as Jane Foster

4 Silk#1-7 + True Believers/Key Full Run (2015) Thor is revealed to be qgne Foster and that she is fighting late
All 7 issues from the first series and a copy of the #1 True stage cancer. NM condition.
Believers Edition. #1 is the first solo titled series featuring Silk. 12 Marvel Legacy Lenticular 3-D Variant Cover Lot
VFINM overall. 8 comics with 3-D lenticular covers. You get all pictured. NM

5  Predator Elite The Horror Dome Mask condition.
An extraterrestrial mask produced by The Horror Dome in 2006 13 Batman Prestige Format Comic Lot
titled, "Predator Elite". Mask comes with the original tags. Overall, 9 comics. Includes Creature of the Night #1-3 (set), Legends of the
mask is in great visual condition with minor signs of storage wear. World's Finest #1-3 (set), Batman/Judge Dredd, Batman Ghosts
See pictures for further condition details. (LOTDK Special), and Dark Knight Returns: The Last Crusade. NM

6 Green Lantern #49-53 + #55/Key Kyle Rayner condition.
#48 has iconic cover art by Darryl Banks. #50 is the Death of 14 Doctor Strange: Damnation #2 Ron Lim Variant
Sinestro and Kilowog. This issue marks the 1st appearance of Hal Ron Lim variant cover. NM condition.
Jordan as Parallax and Kyle Rayner as Green Lantern. #51 is the 15 Area 51 Alien Mask
1st cover appearance of Green Lantern, Kyle Rayner. VF+ 1o NM, An Area 51 Alien mask produced by Ghoulish Productions. Mask is
most are NM. in overall great condition with original tags attached, however,

7 Harley Quinn Sketched/Airbrushed Cover slight storage wear is present. See pictures for further condition

Beautifully sketched, airbrushed and signed cover by artist Frank
Rigg. Harley Quinn Invades Comic-Con International San Diego
#1. NM condition.

details.
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15a

Cinefantastique Giger Alien Cover 1979 CGC 9.2
Graded magazine featuring an H.R. Giger cover. Volume 9 #1
(1979). Interviews by Ridley Scott, H.R. Giger and more!

See pictures for further condition details.

16

Batgirl/Poison Ivy/Bane/Mr. Freeze Comic Set
All 4 prestige format one-shots from 1997. NM condition.

28

Kick-Ass 2 #1-7/Kick-Ass 3 #1-2/Hit-Girl #1
10 comics from the mind of Mark Millar. NM- to NM condition.

17

Green Arrow (1988) #1-19 + Annuals #1,3 and 4
22 comics from the Mike Grell era. NM-/NM condition.

29

Teen Titans #12/1st Batman Who Laughs
1st full appearance of The Batman Who Laughs. NM condition.

18

Big Hero 6 #1 (2008)/Marvel

1st appearance of Wasabi-No Ginger, a samurai chef and Fredzilla.

NM condition.

30

Batman and the Signal #1-3 Set + Variant + Dupes

8 comics. Includes 2 full sets, a variant for #1 and an extra copy of
#2. #1 is the 1st appearance of The Signal, the new moniker of
Duke Thomas. NM condition.

19

Joker/Mask #1-4 Set DC/Dark Horse
All 4 issues of the 2000 series. Published by DC and Dark Horse.
NM condition.

31

Silk #1/3-14 + Variant (2016) Marvel

#1 is the 1st cameo appearance of Spectro. #7 comes with the
standard cover and the Christopher Action Figure variant cover. NM
condition.

20

Extraordinary X-Men #1-10
First 10 issues of the 2015/2016 series. NM condition.

32

Nemesis #1-3 Mark Millar
#1 and 2 are second print variants. NM condition.

20a

Carrie Motion Picture Soundtrack Album
Sealed. Waxwork Records. 2xLP 180 gram colored vinyl. Original
motion picture soundtrack.

21

UFO Universe Magazine Issues 1989-1996 (8)
Eight issues of UFO Universe Magazine from 1989-1996. Some
small pen markings appear on few covers. VF to VF+/NM

33

King of Crows Mask

A King of Crows mask produced by Ghoulish Productions. Mask is
in overall great condition with original tags attached, however,
slight storage wear is present. See pictures for further condition
details.

22

Invincible #135 (x3) Gwinvincible Variant
3 copies. April Fools edition. Variant cover art by Ryan Ottley. NM
condition.

34

Vampirella/Lady Death Lot
10 comics from various series. You get all pictured. NM condition.

23

Suicide Squad Rebirth Comic Lot w/Variants
11 comics. Includes Rebirth with A and B covers. #1-3 with A and
B covers as well as #4,6 and 8. NM condition.

35

Justice League TPB w/Slipcase Set Jim Lee

Volumes 1-3 all in one sealed slipcase Origin, The Villain's Journey
and Throne of Atlantis. Art by Jim Lee and Ivan Reis. Stories by
Geoff Johns. NM condition.

24

Amazing Spider-Man #1 FCBD/2nd Virus (x6)

6 copies. 2nd appearance of Virus. This issue was intended to be
the first cameo appearance of Virus but due to the 2020
Coronavirus shutdown of comic book distribution, it did not become
available until after Virus's first cameo appearance in Venom #25
and full appearance in Venom #26. NM condition.

36

Earth 2 #24/1st Val-Zod in Costume
Val-Zod appears in costume, final page. NM condition.

37

Harley Quinn Rebirth Comic Lot w/Variants+More

28 comics. First appearance of Old Lady Harley in issue #42.
Includes Batman Day Harley Quinn #1 variant, #1-4 (covers A +
B),5,6 (cover A),7,10,11(covers A and B), 13 (cover B),14,15,17,
and 42 (covers A and B). NM condition.

25

Detective Comics #737/854 Keys

#737 (NM- condition) is the 3rd appearance of Harley Quinn in the
main DC comic book storytelling universe and #854 (NM condition)
is the 1st appearance of Alice aka Beth Kane, Batwoman's
demented twin sister.

38

Harley Quinn Meet Betty and Veronica Comic Lot
10 comics with variants. Includes #1 A,B(x2),C(blank sketch variant
x3),#2 and 3 (A and B covers). NM condition.

26

Star Wars Tales of the Jedi TPB Lot
4 trade paperbacks. Includes: The Sith War, Redemption, Fall of
the Sith Empire and The Collection. NM-/NM condition.

39

Custom Two Mouthed Monster Mask

A custom make mask which depicts a monster with two mouths.
Mask is in overall good condition, but does have cracking present
in the paint under the mandible and back of head with slight
staining. See pictures for further condition details.

27

Conjoined Twin Growth Custom Mask

A custom latex mask which depicts a man with a growth coming
out of the chin. Item is in overall good condition, but does have
minor signs of display and storage wear through paint chipping and
does have slight bubbles in the latex due to the casting process.

40

Batman: The Dark Knight Returns #1/Foil Variant
Local Comic Shop Day 20158 foil variant cover. NM condition.
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40a

Bride of Frankenstein Soundtrack Album
Sealed. Waxwork Records. 180 gram iridescent vinyl. Original 1935
soundtrack with 4-page booklet with liner notes.

41

Deadpool Comic Lot w/Variants

7 comics. This lot includes #1 (standard and secret variant),#30
Secret variant, #32 (x2,secret variant), Back in Black #1 and
Annual #1. NM condition.

51

C.H.U.D. Inspired Creature

A visually inspired C.H.U.D. creature in cast in foam latex. Item
measures approximately 27" tall. Overall, item is in good condition
with light signs of display wear with paint abrasions. See pictures
for further condition details.

42

Marvel Legacy Lenticular 3-D Variant Cover Lot
8 comics with 3-D lenticular covers. You get all pictured. NM
condition.

52

Walking Dead Group of (10) #180-193
Lot includes #180-184 (B covers),#186,#192(A,B and C
covers/death of Rick Grimes), and #193 (last issue). NM condition.

43

Star Wars: X-Wing Rogue Squadron Special Promo

1995 promo. One-shot promotional giveaway included in the Hero
llustrated Magazine. 13-page story called Wedge's Story VG+/FN-
condition with moisture damabge.

53

Spider-Gwen: Ghost Spider #1 w/Variants

5 comics. Includes #1 cover A, Artgerm variant (B), Andrew
Robinson variant € and Rosi Kampe animation variant (G). NM
condition.

44

Savage Dragon Group of (10) #225-245
Some of these issues had lower print runs and are harder to find.
Included are: #225,227,236, and 239-245. NM-/NM condition.

54

Custom Green Alien Mask

A handmade latex mask which depicts imagery of a green alien.
Overall, mask is in good condition with minor signs of storage wear
such as abrasions on both eyes. See pictures for further condition
details.

45

Assorted Film and FX Magazines (7)

A collection of seven assorted magazine issues such as Filmfax,
Movie Club, Independent Video and more. Issues include a Vincent
Price Tribute and various behind the scene articles. VF- to VF+

55

Star Wars Thrawn #1 (x2) w/Variant Cover
Standard cover by Paul Renaud and animation variant by Luke
Ross. NM condition.

45a

Monster/Horror Related Magazine Lot

6 magazines with monster/horror related content and covers.
Includes a great 1994 entertainment monthly with an image of
Nosferatu! You get all pictured. VF to NM range.

46

Stranger Things #1-4 Set w/Variants
9 comics. Includes the complete set of #1-4 with some variants as
pictured. NM condition.

56

Walking Dead 15th Ann. Key Issue Blind Bags Lot

5 key issues with new covers. Blind bag editions. Sealed! Includes
#108,127,132,167 and 171. 1st appearance of Ezekiel, 1st
appearance of Magna,1st cameo appearance of Alpha, death of
Andrea and the 1st appearance of the Princess of Pittsburgh. NM
condition.

47

Spider-Men Il #1 (x2) Key Miles Morales Earth-616

2 copies. 1st appearance of Miles Morales from Earth-616, an evil
version of the character who later becomes Ultimatum. NM
condition.

57

Parasite The Horror Dome Mask

A mask produced by The Horror Dome in 2006 titled, "Parasite".
Mask comes with the original tags. Overall, mask is in great visual
condition with light signs of storage wear such as slight deforming
in the back of the head. See pictures for further condition details.

48

Spider-Gwen Lot of (15) w/Variants

Lot includes #1 (Covers A and H/blank sketch),#2-5,7 (A and
C/Christopher Action Figure variant),8,9,10,12,13, and Annual #1
(A and B covers). NM condition.

58

Unbelievable Gwenpool Comic Lot

13 comics. Includes #1,2,5,7,8 (standard and Will Sliney
variant),9-12,Holiday Special One-Shot (covers A and B) and the
Holiday Special: Merry Mix-Up. NM condition.

49

Star Wars Tales of the Jedi TPB Lot

4 trade paperbacks. Includes: Dark Lords of the Sith, The Freddon
Nadd Uprising, The Golden Age of the Sith and The Collection.
Overall NM, one as low as VF.

59

Captain Marvel #1-2 w/Variants/5 Comics

Lot contains #1 (x2), plus 3 different covers for #2. Standard,
Retailer Incentive Variant and the Brie Larson movie photo cover.
NM condition.

50

G.l. Joe and the Transformers #1-4 Set (1987)
All 4 issues of the 1987 series starring two of the toy juggernauts of
the 1980s. VF- to VF range.

60

Walking Dead 15th Ann. Key Issue Blind Bags Lot

4 key issues with new covers. Blind bag editions. Sealed! Includes
#48,53,92 and 100. Death of The Governor, Lori, Hershel. 1st
appearance of Abraham, Rosita and Eugene. 1st appearance of
Jesus and 1st appearance of Negan with the death of Glenn. NM
condition.
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60a 1960s Monster Magazine Lot

Creepy 1968 Yearbook, Famous Monsters Yearbook 1962 and
Monsters Unlimited #6 (1966). FR to GD- range.

70

Justice League of America #15/Convention Foil Vari
Convention exclusive foil variant. NM condition.

61

Spider-Geddon #1 + #5 w/Variants

4 comics. Lot includes #1 cover A, (Jorge Molina), variant covers D
(in-Hyuk) and L (Silney). Also included is the #5 1:25 variant (Stan
Lee tribute/Silva). NM condition.

71

Black Panther (2016) #1-3 w/Variants Skottie Young
4 comics. Lot includes #1 (cover L/Skottie Young Baby Panther
variant), #2 A and C (Sanford Greene) and #3 A. NM condition.

62

Batman/Noir Alley #0 TCM Promo (x2)

Batman One-Shot. Turner Classic Movies partnered with DC Entert
ainment to produce "Batman in Noir Alley" starring DCs iconic
Super Hero, Batman, and TCMs Noir Alley host Eddie Muller. NM
condition.

72

Walking Dead Group of (9) #161-179/1st Princess
Lot includes #161,162,163,167,171,174-177 and 179. #171 is the
1st appearance of the Princess of Pittsburgh. NM condition.

73

Spider-Gwen #1-5 Set (2015)
Complete 5 issues series from 2015! NM condition.

63

Assorted Sci-Fi + Horror Magazine Lot (5)

A collection of various Sci-Fi and Horror magazines such as World
of Fandom, Tales From The Crypt, Stroke & Dagger, and More.
Magazines vary in condition with the most wear being mildly bent
corners, and minimal spinal wear. F+/VF-to VF+

74

Mockingbird #1-5/Marvel 1st Solo Series
5 first issues of the first solo series from 2016. NM condition.

64

Batman Black Label Comic Lot
5 comics. Includes Last Knight on Earth #1-2 and Curse of the
White Knight #1-3. NM condition.

75

Handcrafted Pale Figure Mask

A handcrafted mask which depicts a gaunt figure with pale skin,
yellowed eyes, and thinned hair. Mask is in overall nice condition,
but does the glue at the top of the roots of the mask has yellowed
with age. See pictures for further condition details.

65

Walking Dead 15th Ann. Key Issue Blind Bags Lot

5 key issues with new covers. Blind bag editions. Sealed! Includes
#1,2,7,19 and 27. 1st appearance of Rick Grimes. 1st appearance
of Glenn and Carl and Lori Grimes. 1st appearance of Tyreese. 1st
appearance of Michonne. 1st appearance of the Governor. NM
condition.

75a

Universal Monster Stamp Collection

Sealed folder with full sheet of stamps and official first day
cancellation as well as another sheet of stamps. The plastic on the
folder has a tear down the side, but this does not affect the
contents!

66

Justice League of America #10/SDCC Foil Variant
San Diego Comic Convention exclusive foil variant. NM condition.

76

Walking Dead Group of (13) #115-160

Lot includes #115 (blank variant),130,132 (lootcrate
variant),133,143,146,147165,157(standard and 2nd print) and
158-160. #130 is the 1st appearance of The Whisperers. #132 is
the 1st cameo appearance of Alpha. NM condition.

67

Harley Quinn New 52 Comic Lot w/Keys/Variants

7 comics. #0 is the 1st appearance of Bernie the Talking Beaver
and Robert Coachman. #1 is the 1st team appearance of the roller
derby team, The Brooklyn Bruisers: Bowling Bell, Skye Scraper,
Summer Daze, Tanya Tank as well as Queenie and Big Tony. #12
is the Lego variant and #16 is the Elvis, Jailhouse Rock movie
poster homage variant. Also included is the 2-part mini-series
Harley Loves Joker. NM condition.

77

Spider-Gwen #1/Kris Anka Variant
Variant cover art by Kris Anka. NM condition.

78

Superior #1-7 Set w/Variants Mark Millar
Lot includes #1-7 and Kapow! World Record Special. #1 is the
second print variant. NM-/NM condition.

68

Harley Quinn #13/14/15 (2000) Dodson Covers
#14 and 15 have cover art by Terry Dodson. NM condition.

79

DK IlIl: The Master Race #1-6 + Variants!

9 comics. Includes #1 (A and Local Comic Shop Day variant by
Dave Johnson),2,3 (A and B),4,5,6 and the Director's Cut. NM
condition.

69

H.R. Giger Inspired Creature Mask

A custom made extraterrestrial creature mask in the style of H.R.
Giger's work. Mask measures approximately 21" tall from neckline
to cowl. Overall, this item is in great visual condition, but does have
evidence of storage wear as there is a slight malformed dent in the
back of the skull structure. See pictures for further condition details.

80

Spider-Gwen Il #2/Chiang Variant
Variant cover art by Cliff Chiang. NM condition.

80a

Killer Klowns From Outer Space Album
Sealed. Waxwork Records. 2xLP 180 gram colored vinyl. Original
motion picture soundtrack with insert and liner notes.

81

Creep Out The Horror Dome Mask

A mask produced by The Horror Dome in 2006 titled, "Creep Out".
Mask comes with the original tags. Overall, mask is in great visual
condition with light signs of storage wear such as slight deforming
in the back of the neck. See pictures for further condition details.
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82

Eternals #1 Variant Cover Lot (2021)

Lot includes Retailer Incentive variant covers by Esad Ribic (RI A
and C), Skottie Young variant (RI-V) and variant cover K by J. Scott
Campbell. NM condition.

Hal Jordan and the Green Lantern Corps #32, Flash #33,
Nightwing #29. Forge #1 (A,B and C Jim Lee, Kubert and Romita
covers), Casting #1 (A,B and C Jim Lee, Kubert and Romita
covers), The Forge/The Casting Director's Cut #1. NM condition.

83

Marvel #1 Comic Lot w/Variants
10 comics from various series. Includes variants as pictured! NM
condition.

84

Captain America #1/1st Winter Soldier Cameo
1st cameo appearance of Winter Soldier. NM condition.

93

Handcrafted Extraterrestrial Creature Mask

A handcrafted mask which depicts an extraterrestrial creature
wooden display block. Mask is in overall nice condition, but does
have signs of light display wear. See pictures for further condition
details.

85

Marvel Legacy Lenticular 3-D Variant Cover Lot

8 comics with 3-D lenticular covers. Includes Thanos #13 (1st
appearance of Cosmic Ghost Rider). You get all pictured. NM
condition.

94

Marvel #1 Comic Lot w/Variants
10 comics from various series. Includes variants as pictured! NM
condition.

86

Dark Nights Metal #1-6 Set + Variants/DC

10 comics. Includes #1-6 (all Capullo A covers except for #2 (B
cover/Andy Kubert). Also included are the following variant covers:
#1B (Jim Lee),#1 (Exclusive Jock Blue),#5B (Tony Daniel), #5C
(Andy Kubert), and #5D(Jim Lee). #2 is the 2nd cameo appearance
of the Dark Multiverse Batmen. NM condition.

95

Walking Dead #171 De Felici Variant/Key
De Felici Variant. 1st appearance of the Princess of Pittsburgh. NM
condition.

96

Batman White Night #1-8 Set/B Covers
B cover variants by Sean Murphy. NM condition.

87

Frankenstein's Monster

Foam latex body parts of Frankenstein's monster which can be
assembled with a torso to make a full standing figure. Includes a
head, two hands, and some additional bolts to be attached to the
neck. ltems come unpainted. Overall, items are in great visual
condition with light signs of storage wear. See pictures for further
condition details.

97

Batman White Night #1-8 Set/A Covers
A covers set. Cover art by Sean Murphy NM condition.

98

Marvel Comics #1000/Skottie Young Variant
Skottie Young variant cover. NM condition.

99

Zombie Custom Mask

A custom mask depicting a zombified figure with eyesight holes.
Item is in overall good condition but does have a slightly malformed
neckpiece. See pictures for further condition details.

88

Harley Quinn: Our Worlds at War #1/Jae Lee Cover
Cover art by Jae Lee. NM condition.

89

The Batman Who Laughs Comics Lot w/Variants

11 comics. Includes The Batman Who Laughs #1 (A+B/Jock and
Capullo), #2 (A+B Jock and Oliver covers), #3 (A+B/Capullo and
Ricardo Federici),#5 (AlJock), #6 (A+B/Jock and Jenny Frison) and
the Grim Knight #1 (Jock and Dell'Otto covers). NM condition.

100

Batman/Shadow + Shadow/Batman Lot w/Variants
18 comics. Includes variants and a couple of dupes as pictured.
NM condition.

90

Dark Nights One-Shot Lot/Key + Variant

11 comics. The Red Death #1, Death Metal #2 (A + E Capullo and
Mahke variant cover), The Murder Machine #1, The Dawnbreaker
#1, The Man Who Laughs #1 (origin), The Merciless #1, The
Drowned #1, The Devastator #1, Lost #1, Found #1 and Dark
Knights the Wild Hunt. NM condition.

100a

Wolfman Mac Horror Host Comic Signed

2 copies. One is signed and one is unsigned. Wolfman Mac's
Chiller Drive-In was a horror host series featuring "Wolfman" Mac
Kelly that aired from 2008 to 2011 on the Retro Television Network.
Comic was signed at a Back to the Past Halloween event. NM
condition.

101

All-Star Batman Group of (11) #1-14 w/Variants
11 issues between #1 and 14. Includes some variants as pictured.
NM condition.

91

Secret Warriors #1 (x3) w/Hip Hop Variant

2 standard and 1 variant cover art by Marco D'Alfonso. This is the
1st team appearance of the Secret Warriors; Quake, Ms. Marvel,
Moon Girl, Devil Dinosaur, Karnak, Inferno. NM condition.

102

Dark Knight Ill: The Master Race #1/Ltd. To 5000!
Dynamic Force Limited Edition Cover by Jae Lee - Limited to 5,000
copies, Includes Certificate of Authenticity. Sealed! NM condition.

92

Dark Nights Metal Tie-Ins + Dark Days Lot/Keys

15 comics. Suicide Squad #26 (Cover cameo appearance of The
Batman Who Laughs), Green Arow #32 (2nd full appearance of
The Batman Who Laughs), Justice League #32, 33, Damage #3,

103

Amazing Spider-Man #700.1-700.5/Set w/Variants

Lot includes #700.1 (cover B/Klaus Janson), #700.2 (B/Mirco
Pierfederici), #703.1 (cover B/Joe Quinones), #700.4 (covers
A+B/Bryan Hitch and John Tyler Christopher), and #700.5 (cover
B/In-Hyuk Lee). NM condition.
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104

Marvel #1 Comic Lot w/Variants
10 comics from various series. Includes variants as pictured! NM
condition.

116

Dark Nights Batman Murder Machine #1 Variant
Convention exclusive foil variant by Federci. Sealed! NM condition.

105

Custom Wolfman Mask

A custom made mask which depicts imagery of Wolfman or
werewolf. Mask appears to be in overall good condition with minor
signs of wear such as abrasions in the paint of the nose and brow
bone and portions of matting in the hair. See pictures for further
condition details.

117

SPX Monster Hands & Variety Photo Lot

A variety of special effects and mask molds related photos and
three latex cast monster gloves, including two werewolf gloves and
one humanoid glove. All items are in overall nice condition but
does exhibit signs of light storage wear. See pictures for further
condition details.

105a

Spider-Man Fear Itself Graphic Novel (1992)
Early Marvel Graphic Novel from 1992 featuring Spider-Man. Jusko
cover art. NM condition.

118

Amazing Spider-Man #800 (x4) w/Variants
Covers by Alex Ross, Mark Bagley, Moebius and Terry Dodson.
NM condition.

106

Batman: The Long Halloween #1-4/10+11
6 issues. #1 is the 1st appearance of Alberto Falcone. Fantastic
covers by Tim Sale! NM condition.

119

Amazing Spider-Man #800 (x4) w/Variants
Covers by Alex Ross, Ron Frenz, Midtown Comics exclusive by
Francesco Mattina, and John Cassaday. NM condition.

107

Amazing Spider-Man #692 Decades Variant Set

5 comics. 5 different decades. 50 years! All variants by Marcos
Martin. Covers C through G. 1960s,70s,80s,90s, and 2000s! NM
condition.

120

Dark Nights The Red Death #1 Variant
2nd print variant cover by Fabok! NM condition.

108

Amazing Spider-Man King's Ransom Set + Variants
9 comics. Includes #61-66 w/Giant-Size. Additional variant covers
are included for issues #61 and 63. NM condition.

120a

Nosferatu Spinatures Turntable Spinner
Turntable spinner mini-figure from Waxworks. #9 in the series.
Sealed.

109

Dark Nights: Metal #2/Jim Lee Exclusive Variant
Convention exclusive cover with foil cover. Cover by Jim Lee.
Sealed! Nm condition.

121

Amazing Spider-Man #800 (x4) w/Variants
Covers Greg Land, Nick Bradshaw, Frank Cho and Paolo Rivera.
NM condition.

110

Batgirl #1-73/Full Run (2000)
All 73 issues of the 2000 series. NM condition.

122

Amazing Spider-Man #1 (x4) w/Variants
Covers by Ryan Ottley, Jim Cheung, Shane Davis, and Adam
Hughes! NM condition.

111

1990's Horror Magazine Lot (3)

Three horror magazines from the 1990's including issues of
Famous Monsters of Filmland, Cinefantastique, and Fantazone II.
Issues feature the 1995 Fearbook, articles on Coppola's Dracula
and more. VF- to VF+/NM-

123

Grim Reaper Mask

A latex Grim Reaper mask with meshed eyesight holes. Item
seems to be in nice condition, but does have portions of wear
through peeling on the chin and abrasions on the paintjob. See
pictures for further condition details.

112

Spider-Man Renew Your Vows Lot w/Variants

Lot includes #3 (Secret Wars Deodato Venomize Mary Jane cover),
#13 Unknown Comic Campbell variant, #13 A + B, 16, 17 (x2) and
#20. NM condition.

124

Dark Nights The Red Death #1 Exclusive Variant
Convention exclusive foil variant by Federci. Sealed! NM condition.

125

Amazing Spider-Man #1 (x6) w/Variants
Covers by Ryan Ottley (x3), Jim Cheung, blank, and Alan Davis.
NM condition.

113

Dark Nights: Metal #6/C2E2 Retailer Variant
Retailer Summit variant cover by Greg Capullo! NM condition.

114

Amazing Spider-Man Group of (18) #789-799/Variants

Lot includes #789 (A and B covers),790,791,792 (standard and
Phoenix variant),793 (Ross cover and 2nd print),795 (2nd

print), 796,797 (A+B),798 (A,B,C,D) and 799 (A+B). NM condition.

126

Amazing Spider-Man Group of (18) #1-17/Variants

Lot includes #1-3,4(x3),10 (x4),11 (x4),12(x2), and 17. Includes a
number of variant covers and a few dupes as pictured. NM
condition.

115

Amazing Spider-Man #800 (x4) w/Variants
Covers by Alex Ross, Humberto Ramos, blank cover and John
Romita Sr. NM condition.

127

Dark Nights The Dawnbreaker #1 Exclusive Variant
Convention exclusive foil variant by Ethan Van Sciver. Sealed! NM
condition.

128

Venom Inc. Alpha/Omega Lot
9 comics. Includes Alpha (3 A covers and 2 B covers by Stegman)
and Omega (x4 A covers by Stegman). NM condition.
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129

Mr. Hyde Custom Made Mask

A custom cast latex mask depicting Mr. Hyde. Mask comes with
detachable hat and stand. Overall, this item is in good visual
condition with minor signs of display wear, which is namely focused
along the neckline with paint abrasions. See pictures for further
condition details.

137

Venom #4-8/Knull/Knowhere Origins/Dylan Brock

#4 is the origin of Knull and Knowhere. #3 is the 3rd full
appearance of Knull. #7 is the 1st cameo appearance of Dylan
Brock, Eddie's son (Sujin Jo variant). NM condition.

130

Venomized Comic Lot w/Variants
7 comics. Lot includes: #1 (4 different covers), #3 (2 different
covers) and #5. NM condition.

138

The Curse of Brimstone #1 Foil Convention Variant
Convention exclusive foil variant by Phillip Tan. NM condition.

130a

Sports lllustrated For Kids/Halloween Themed

November 1995 and October 1997. The November issue features a
Shaquille O'Neal mask cover with cards inside. Includes cartoon
cards for Venus Williams (rookie year), Grant Hill, Shag and more.
The October 1997 issue features a Deion Sanders poster and trick
or treat cartoon cards and Milk Mustache cards. NM condition.

139

Venom #9/11-15/18-24 w/Variants 1st Dylan Brock

13 and 24 are variant covers. #9 is the 1st full appearance of Dylan
Brock, son of Eddie Brock. #11 and 12 are his origin issues. NM
condition.

131

Star Wars Shattered Empire#1/Convention Cover

Variant blank cover that has an amazing depiction of Queen
Amidala by an unknown convention artist. NM- condition with some
back cover stains.

140

Venom #25-30/Venom Beyond Set w/Variants

8 comics. Includes #25-30 with additional variant covers for #29
and 30. #25 is the 1st cameo appearance of Codex and Virus. #26
is the 1st full appearance of Virus. #27 is the 1st full appearance of
Codex. NM condition.

132

Venomverse Comic Lot/1st Ngozi w/Variants

13 comics. Lot includes: Venomverse #1 (2 covers), #2,
Venomverse Wars Stories #1 (x2), Edge of Venomverse #1,2,4,
and 5 (2 covers each). Venomverse War Stories #1 is the 1st
appearance of Ngozi, a young Nigerian girl in possession of the
Venom symbiote in an alternate reality. NM condition.

140a

Barlowe's Guide to Fantasy/Extraterrestrials

2 hardcover books with dust jackets. Based on Science Fiction and
Imaginative literature. Text and illustrations. Good shape with some
shelf wear.

133

Venom Group of (5) #150-165 w/Variants

Lot includes #150 (Gerardo Sandoval cover), #155 (Mark Bagley
lenticular variant),#164 (John Tyler Christopher 30th Anniversary
cover), and #165 (Ryan Stegman and Mike Deodato covers). NM
condition.

141

Handcrafted Man w/ Facial Growths Mask

A handcrafted latex mask that echoes imagery similar to David
Croenenberg's, "Scanners”. Mask is in overall good shape, but
does have signs of wear present such as paint cracking along the
neck and missing patches of hair. See pictures for further condition
details.

134

Dark Day: The Forge #1 Foil Convention Variant
Convention exclusive foil variant by Andy Kubert. Sealed! NM
condition.

142

Amazing Spider-Man #700 Variant Lot

Lot includes the Marcos Martin NY skyline variant cover and the
Humberto Ramos variant. Death of Peter Parker in Doc Ock's
body. Doc Ock makes the choice to become the 'Superior'
Spider-Man. NM condition.

135

Custom Goblin-esque Creature Mask
A handcrafted latex mask which depicts a goblin-esque form. Item
is in overall great visual condition, with light signs of storage wear.
See pictures for further condition details.

143

Venom #32 + #33 w/Variants

5 comics. #32 has 3 covers, Iban Coello, Ryan Brown Aliens
variant and Ryan Stegman. #33 comes with the Iban Coello and
Ryan Stegman covers. NM condition.

136

Venom #1 + 2/Knull w/Variant

4 comics. Includes #1 (x3/2 standard and 1 blank cover) and #2.
1st appearance of Tyrannosaurus, Grendel Symbiote and the origin
of the Sym-Soldier Program aka Weapon V, a Vietham-era
initiative to bond symbiote biomass, extracted from the Grendel
dragon to wounded soldiers. #2 is a lead-in to Knull introduction.
NM-/NM condition.

144

Venom Comic Lot w/Variants
14 comics from various series. Includes some variants and
duplicates as pictured. NM condition.

145

Amazing Spider-Man #529/Variant/1st Iron Spider
3rd print variant cover by Mike Wieringo. This issue is the debut of
the Iron Spider Suit, engineered by Stark Industries. NM condition.

146

Amazing Spider-Man #492 (x2)/Campbell/MJ
J. Scott Campbell Mary Jane cover. NM condition.

147

The incredible Melting Man Inspired Custom Mask

A custom handmade mask which is reminiscent of imagery from,
"The Incredible Melting Man". Mask is in overall good condition
with light signs of storage wear. See pictures for further condition
details.
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148

Batman the Dark Knight Group of (27) #2-29+Ann.
Lot includes #2-4,6-8,11-29, #23.4 (lenticular) and Annual #1. #3
has cover art .by David Finch featuring White Rabbit. NM condition.

149

Spider-Man Midtown Comic Campbell Variant Lot

2 different covers by J. Scott Campbell. Both are Midtown Comics
Exclusives. Amazing Spider-Man #1.1 and Superior Spider-Man
#31. NM condition.

159

Assorted Cinema Guides and How-To's (7)

A collection of six various issues of assorted magazines such as
How to Photograph Scale Models, Stop Motion Animation,
American Cinematographer, and more. F/VF to VF+

160

Amazing Spider-Man #1 Variant
J. Scott Campbell Midtown Comics exclusive variant. 2015 series.
NM condition.

150

King in Black #1/2/4 wi/Variants/Marvel

8 comics. Includes #1 (x3/2 covers by Ryan Stegman and a variant
by Leinil Francis Yu), #2 (x4 with 4 different 2 covers by Ryan
Stegman as well as Declan Shalvey and lan Bederman) and A
cover for #4. This series features the Battle of Knull, god of the
symbiotes versus the Marvel Universe. NM condition.

150a

Famous Monsters #200/Rue Morgue #29
Famous Monsters #200 with Kelly Freas (35th Anniversary cover).
Rue Morgue #29 features a Vincent Price cover! NM condition.

151

Marvel Legacy Lenticular 3-D Variant Cover Lot
10 comics with 3-D lenticular covers. You get all pictured. NM
condition.

152

Amazing Spider-Man #35/476 Aunt May Discovers
Aunt May discovers that Peter Parker is Spider-Man. NM condition.

153

Parasitic Worm Custom Mask

A handcrafted mask which features an older figure with parasitic
worms burrowing into his skin. ltem comes with additional wooden
display stand. This mask appears to be in great condition, but does
have light signs of display wear and one worm located near the left
eye has fallen off but can be reattached. See pictures for further
condition details.

154

Batman Rebirth #1 + #1-15+17+Annual w/Variants

35 comics. Lot includes Batman Rebirth #1 (X3/1st and 2nd prints
and B cover),#1-3 (A and B covers),4,5-15 (A and B covers),#17 (A
and B covers) and Annual #1. NM condition.

155

Batman Group of (39) #21-49 + Annual w/Variants

40 comics. Lot includes #21 (A and C covers), #22 (A,B and C
covers), #24 (Batman proposes to Catwoman, 1st, 2nd prints and B
covers),25,26-28 (A and B covers), 29, 30 (A and B covers), 32 (A
and B covers), 35-37 (A and B covers),39 (A and B covers),42 (A
and B covers),44 (A and B covers),45 (1st and 2nd prints),46,48 (A
and B covers) 49 (A and B covers) and Annual #4. NM condition.

156

Spectacular Spider-Man #1 Variant (x2)
Blank cover variant from the 2017 series. NM condition.

157

Batman #50/Wedding? Issue w/Variants
Lot of (4) different covers. You get all pictured. NM condition.

158

Batman #86-93 Group w/Variants/1st Punchline

#86,87 (A and B covers),89,90-92 (A and B covers) and 93. #89 is
the 1st cameo appearance of Punchline and the Designer. #86 is
the 1st appearance of Mr. Teeth and Gunsmith. NM condition.

160a Munsters Album Single Waxworks/Rob Zombie
Deluxe 12 inch single. Sealed. It's Zombo and House of Zombo.
180 gram white vinyl. Waxworks records.

161 Batman #95-108 w/Variants
28 comics. Includes #95, and 96-108 (A and B covers). First
appearances my Miracle Moly and Ghost-Maker. NM condition.

162 Batman Group of (14) #75-86 w/Variants
Includes #75,76,77(A and B covers),78,82-85 (A and B covers) and
#86 (variant cover art by Francesco Mattina). NM condition.

163 Amazing Spider-Man #1 Variant (x2) 1:100 Variant!
Standard and 1 for 100 Retailer Incentive Variant Cover by Alex
Ross. NM condition.

164 Detective Comics #0+ #1-26 Lot of 37 w/Variants
Lot includes all issues from #0-26. Includes #23.1-23.4 (lenticular).
#20 is the 1:25 B cover. A and B (1:25 variants) are included with
issues #15,17,21,23,25 and 26. NM condition.

165 Syngenor Don Post Mask
A Syngenor mask produced by Don Post Studios in 1981 from Bill
Malone's film, "Scared to Death". Item is in overall nice condition,
however, storage wear is evident along the neckline of the mask as
edges are malformed. Additionally, the mask does exhibit signs of
latex rot as seen on the front of the neck. See pictures for further
condition details.

166 Star Wars: Droids #1-6 Set/1994
Six-issue series featuring R2-D2 and C-3PO. Dark Horse. #1 has a
black matte, embossed cover. NM condition.

167 Amazing Spider-Man #55 + Variant/Gleason
Standard and 2nd print variant covers by Patrick Gleason. NM
condition.

168 Detective Comics #27-39 Lot w/Variants
21 comics. Includes #27 (Covers A-D and promo, D cover is a
Tony Daniel 1:25 variant), #28-39 are a mix of A and B covers. #36
and #39 also come with 1:25 retailer incentive variants. NM
condition.

169 Detective Comics #40-52 w/Variants/Matrix

16 comics. This comes with a mix of A and B covers. #40 is the
Matrix movie poster homage cover. #44 also comes with a blank
variant. NM condition.
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170

Doctor Strange: Damnation #1 + #2 Variants
#1 is the Rod Reis (censored) variant and #2 is the Ron Lim
variant. NM condition.

August Heart and origin of Godspeed). NM condition.

171

Crypt Keeper The Horror Dome Mask

A mask produced by The Horror Dome in 2006 titled, "Crypt
Keeper". Mask comes with the original tags. Overall, mask is in
great visual condition with light signs of storage wear. See pictures
for further condition details.

180

Detective Comics Group of (25) #934-963

Includes #934-938,940-951,957,958,960,962,963 with a variety of
A and B covers. This lot has a few duplicate issues with different
covers. NM condition.

172

Catwoman #1/17-23/24-28 w/Variants
25 comics. #1 comes with A,B and C covers. The rest all come
with A and B covers. NM condition.

180a

The Exorcist Motion Picture Soundtrack Album

Sealed. Waxwork Records. 180 gram colored vinyl. Remastered
from the original master taped. This comes with a booklet with an
exclusive essay from director William Friedkin.

173

Bruce Wayne: Muder/Fugitive/Return Lot
35 comics! Near run of 3 different story arcs. Missing only Gotham
Knights #28 from the Fugitive storyline. NM condition.

181

Punchline #1 (x4) Variants Cho/Andolfo/DC
Covers B (x3) by Frank Cho and C by Mirka Andolfo. NM condition.

174

Harley Quinn Sketched/Airbrushed Cover

Beautifully sketched, airbrushed and signed cover by artist Frank
Rigg. Harley Quinn and the Suicide Squad April Fool's Special #1.
NM- condition with back cover stains.

182

Detective Comics Group of (25) #970-999

Includes #970,972-976,979-986,993-999 with a variety of A and B
covers. This lot has a few duplicate issues with different covers.
NM condition.

175

Venom #1 w/Exclusive Variant

Ryan Stegman and Francesco Mattina (Midtown Exclusive) covers.
1st appearance of Tyrannosaurus, Grendel Symbiote and the origin
of the Sym-Soldier Program aka Weapon V, a Vietnam-era
initiative to bond symbiote biomass, extracted from the Grendel
dragon to wounded soldiers. NM condition.

183

Deadly Silence Mask

A Deadly Silence mask produced by Ghoulish Productions. Mask is
in overall great condition, however, slight storage wear is present.
See pictures for further condition details.

184

Detective Comics #1000 (6 Covers)
6 different covers. You get all pictured! NM condition.

175a

Sports lllustrated For Kids/Halloween Themed

October 1990 and 1993. The October 1990 issue features a David
Robinson Halloween cover, a poster of Christian Okoye (loose) and
athlete cards (Bo Jackson, Dennis Rodman, Bernie Kosar and
more). The October 1993 issue features a "scary" John Elway
cover with Desmond Armstrong poster and athlete cards (Christian
Laettner, John Kruk, Cortez Kennedy and more). VF+/NM-

185

DC Nation #0/Batman Wedding 1:250 Variant!
1 for 250 Retailer Incentive Variant Cover by Clay Mann! NM
condition.

186

Batman Eternal #1-52/Full Run
All 52 issues from the 2014 series. NM condition.

187

Detective Comics Group of (35) #837-870+Annuals
Lot includes issues #837,839-849,851-870 and Annuals #6,11 and
12. NM condition.

176

Batman: Three Jokers #1-3 Set w/Variants!
15 comics. Includes 5 sets of the series. 15 different covers! NM
condition.

188

Batman #89/1st Punchline Cameo/Variant
1st cameo appearance of Punchline and the Designer. Variant
cover art by Francesco Mattina. NM condition.

177

Handcrafted Pale Figure Mask

A handcrafted mask which depicts a gaunt figure with pale skin,
yellowed eyes, and thinned hair. Mask is in overall nice condition,
but does the glue at the top of the roots of the mask has yellowed
with age as well the hair is overall matted. See pictures for further
condition details.

189

Zombie Custom Mask

A custom handmade zombie mask which is reminiscent of the
Tarman from "The Return of the Living Dead". Mask is in overall
good condition with light signs of storage wear, namely focused
along the neckline of the mask. See pictures for further condition
details.

178

Venom #3/1st Knull
1st full appearance of Knull, the creator of the Symbiote alien race.
NM condition.

190

Detective Comics #800-838
39 consecutive issues! NM condition.

179

DC Rebirth Comic Lot/1st Godspeed (28 Comics)

28 comics. A variety of Rehirth and DC #1 and 2 issues from the
Rehirth series. You get all pictured. Includes Flash Rebirth #1 (1st
cameo appearance of Godspeed) and Flash #1 (1st appearance of

190a

Hammer Horror #1-7 Magazine Near Run

Includes #1, #3-7, and an additional copy of #7. From Marvel U.K.
Includes pictures, articles and interviews pertaining to Hammer
Horror movies. VF+ to NM.
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191 Batman #102+#103/1st Ghost-Maker Variants 201a Fangoria #8 CGC 9.4 Zombie Cover!
Variant design covers by Jorge Jimenez featuring Bruce Wayne Graded magazine from 1980. Includes interviews with John
and Ghost-Maker. #102 is the 1st cameo appearance of Punchline Carpenter, Scatman Crothers and more.
and the Designer. Variant cover art by Francesco Mattina. NM
condition.

192 Catwoman #23 + 24/1st Joker's Daughter
1st cameo and full appearance of the New 52 Joker's daughter aka
Duela Dent. NM condition.

193 Amazing Spider-Man #1-6 + Extra #1/1st Silk!
6 comics. All are 1st prints! #1 (x2) and 2-6. #4 is the 1st full
appearance of Silk. #1 is the 1st cameo appearance of Cindy Moon
(Silk). NM condition.

194 Batman LOTDK #1-96+97/99/0/Annuals #1-7
Lot includes #0,#1 (3 different color covers),2-95,97-99 and
Annuals #1-7. VF+ to NM range..

195 Frankenstein's Monster
Foam latex body parts of Frankenstein's monster which can be
assembled with a torso to make a full standing figure. Includes a
hollowed head, two hands, and two shoes. Items are fully painted.
These items are in overall great condition but do show signs of
display wear, such as slight abrasions in the paint. See pictures for
further condition details.

196 Batman #570/2nd Harley Quinn
2nd appearance of Harley Quinn in the main DC comic book
storytelling universe. NM condition.

197 Batman LOTDK Group of (115)#100-214+Specials
115 comics. Missing only #185,199,201 and 204. Lot includes
#120 (1st appearance of Cassandra Cain as Batgirl) and 4 Specials
(3 are Halloween Specials). VF+ to NM range.

198 The Exorcist Regan Bust
A latex bust of Regan from the 1973 film, "The Exorcist". ltem
comes with additional wooden display stand. This bust is in overall
great visual condition with light signs of display wear. See pictures
for further condition details.

199 Batman: War on Crime Treasury Sized (x9) Alex Ross
9 copies of the Treasury sized comic by Alex Ross NM condition.

200 Nightmare on EIm Street #1-2 Marvel Magazine 1989
1st appearance and origin of Freddy Krueger. Complete two-part
tie-in to the film. #1 is VF+/NM-, #2 is NM.

200a Mothra Motion Picture Soundtrack Album
Sealed. Waxwork Records. 2xLP 180 gram colored vinyl. Original
motion picture soundtrack.

201 UFO/Alien Assorted Magazines (6)
A collection of six varied magazines featuring Aliens and UFOs.
Magazines include TIME, UFO, E.T The Extra-terrestrial storybook
and more. Issues show a range of wear including some cover
creasing and spinal wear. Fine to VF-
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